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- HWconmeces, ykyusuiap! Keickaua Tankeipiay hopmynanapbl OeoH
TaHBINIYHBI 19BaM uTd0e3. byren 6e3 Tarsin 6ep hopmya OeIoH TaHBIIBIPOBI3.
a — b aepmacklH a + b cymMMachiHa TallKbIPJIBINK:

(@—b)a+b)=a"+ab—ab—-b"=a —b

(@—b)a+b)=d —b°

JIuMaK, anere OepAQiIieK TEIIC HUHAN UKE aHJIaTMaHbIH aepMachlH
aJapHBIH CyMMacChIHA KbICKaua TalKbIpIapra MOMKUHIIEK OUpa.

(cnaing 2/Takra) Hke aniamma aepmacvlHvlH al1apHbll, CYMMACHIHA
ManKvlpubizbluibl Oy AHIAMMATIAPHBIH KEAOPMAIAPbl AEPMACLIHA MU2E3.

TaObutran TuTe37eKHEH YH hoM Cyn KHCOKIIOpeHEeH yphIHHAPBIH
AJBIITHIPHIT, 0€3 STHA KhICKaya TanKbIpiay GopMyiackiHa KUIo0e3.

*_b*=(a - b)(a+ b)

(cnaiig 3/TakTa)Yn dhopmyna keadpamaap aepmacel Ui atana.

AHBI TEJIOCY HUH/IM UKE aHJIaTMaHbIH KBaIpaTJIapbl a€pMachiH
TaNKbIpJiayybuiapra Tapkary e4eH KyJuiaHamiap.

(caia 4/Takra) Hke anirammanovly Keaopmanapsl aepmacsl Oy
AHIAAMMANIAPHBIY AEPMAChl 0EIOH CYMMACHl MANKbIPYUbICLIUIbIHA MU2E3.

oitere (GpopMylanapHbl KyJulaHyra MECAJLIAp KUTEPHK.
1. (2x + 2)(2x — 2)
2, (z2 +25)(25 - zz)

3.(—m—-—n)(n — m)

4.x° — 81
5. — 625 + 7
6.x°—9 =0

O X93ep MPAKTUK OJIEHIKd Kyuobe3. [IpakTuk enemrs 6enreMHapere3He
MOCTOKBIIIIb POBEIITS TUKIIEPEPTS TOKBAUM UTIM.

(cnaiix 5)1. AunaTmMaHbl KYIIOYbIHHBIH CTAHIapPT POBELIEHS KUTEPEre3:



a) (7z + 3t)(7z — 3t) = 497" — 9¢t*;
6) (0.3 +x°)(x" - 0,3)=x" - 0,09
B)
(= 4m” — 6n)(6n — 4m")=— (4m" + 6n)(6n — 4m’)=— (36n" — 16m") =— 36n
(cain 6) JKaBaruiapbIrbI3HbI TUKILIEPETES.

(cnaiix 7) 2. KynOybiHHBI MKe OybIHHBIH CyMMachl hom aepmachl
TaMKBIPUBITHIII POBEIICHO KYPCOTETe3:

a)9om’ — 4n” = (3m — 2n’)(3m + 2n’);
6)— 64b° + 16 = 16 — 64b° = (4 — 8b)(4 + 8b);

B)
(4b —3)° —9=4bh—3)"-3"=(b -3 —3)(4b — 3 + 3) = (4b — 6)-4b.
(caaina 8) YKaBariapbIrbI3HbI TUKILIEPETES3.

(caaiig 9) 3. TuresnomMoHe yuIIeres3.

a)25 —y° = 0;

GC=-»NG+y)=0
5—-y=0 KU 5+y=0
y =5 y =—5
6) x> = 0, 25.

x> = 0,25 = 0;
(x — 0,5)(x + 0,5) = 0;
x—05=0 sgxu x4+ 05=0
x =0,5 x =— 0,5

(cain 10,11) XKaBarmapbeIrbI3HbI TUKIIEPETES.

- Howmraxiay.



